

आईटीएस डेंटल कॉलेज में धूमधाम के साथ किया गया बाल दिवस सप्ताह का आयोजन



गाजियाबाद। भारत के प्रथम प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू जी की जयंती पर हर साल 14 नवंबर को पूरे देश में मनाये जाने वाले बाल दिवस समारोह के एक भाग के रूप में आईटीएस डेंटल कॉलेज के पीडीएट्रिक एंड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा 7 से 14 नवंबर तक बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में गाजियाबाद के विभिन्न स्कूलों के बच्चों को गतिविधियों में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया गया था। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न विद्यालयों से आये छात्रों का मुफ्त में ओरल परीक्षण भी किया गया तथा उसके उपचार के उपायों से भी अवगत कराया गया। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न स्कूलों से आने वाले बच्चों को अपने दांत किस प्रकार स्वस्थ रख सकते हैं आदि से अवगत कराया गया तथा सभी बच्चों को प्रतिदिन दांतों को साफ रखने के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही बच्चों को निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता के उपाय, खेल-चोट और आघात प्रबंधन के बारे में भी समझाया गया।

इस सप्ताह के दौरान बच्चों के लिये संस्थान में ग्राफिटी प्रतियोगिता, फोटोग्राफी, लेखन प्रतियोगिता, डांस प्रतियोगिता, फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता, नूकड़ नाटक, स्माइल सेल्फी, रंगोली, वॉल पेंटिंग, सोप कार्विंग, रील मेकिंग, वन मिनट गेम्स, मैजिक शो और फ्लैश मॉब जैसी विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गयीं। इस आयोजन में 40 से अधिक स्कूलों के 2000 से अधिक बच्चों और 100 से अधिक शिक्षकों ने बड़े उत्साह के साथ कार्यक्रम में भाग लिया। इसके साथ ही संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों ने भी बढ़-चढ़ कर कार्यक्रम में भाग लिया। अंत में विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। इसके साथ ही विभिन्न गैर सरकारी संगठनों, नेत्रहीन स्कूलों और दिव्यांग बच्चों के लिये शिविर आयोजित किये गये जिसमें विभिन्न स्कूलों के बच्चों और शिक्षकों की मौखिक स्वास्थ्य की जांच की गयी और उन्हें दांतों की बीमारी के बारे में जागरूक भी किया गया। गाजियाबाद जिले और उसके आसपास के स्कूलों की जबरदस्त प्रतिक्रिया को देखते हुए कॉलेज मैनेजमेंट ने बाल सप्ताह के दौरान लागू होने वाले इलाज के प्रस्तावों को प्रति बृहस्पतिवार के लिये 14 दिसंबर, 2022 तक बढ़ाने का फैसला किया है। पीडीएट्रिक एंड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग ने बच्चों को कक्षा में सर्वश्रेष्ठ और दर्द रहित दंत अनुभव प्रदान करने के लिए पहल की है तथा बच्चों को विभिन्न नवीनतम सुविधाएं प्रदान करने में सक्षम हुआ है।

जिसमें लेजर ट्रीटमेंट, नाइट्रस-ऑक्साइड (लाफिंग गैस) सिडीशन, कम्प्यूटरीकृत एनेस्थीसिया आदि है। बच्चों और किशोरों के लिए दंत चिकित्सा आज के समय में पूर्ण रूप से दर्द रहित है। संस्थान के पीडीएट्रिक एंड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग में बच्चों के दंत चिकित्सा के इलाज को ध्यान में रखते हुए विभाग में प्रत्येक डेंटल चेयर एलईडी टीवी से युक्त है जिसमें बच्चों के मनोरंजन के लिए कार्टून की सुविधा भी उपलब्ध है। विभाग में बच्चों के लिए दांत में मसाला भरना, दूध के दांतों की सफाई तथा कैप लगाना, जैसी अन्य सुविधाएं उपलब्ध है। बच्चों को ब्रेसिज उपचार की आवश्यकता भी होती है, जोकि दंत चिकित्सक की राय के आधार पर बच्चों के लिए दोनो विकल्प विसीबल और इनविसीबल ब्रेसिज विभाग में शामिल है। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



Dhara News

Date: 15.11.2022

आई0टी0एस0 डेंटल कॉलेज में धूमधाम के साथ बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया

धारा न्यूज संवाददाता

गाजियाबाद। भारत के प्रथम प्रधानमंत्री श्री जवाहरलाल नेहरू जी की जयंती पर हर साल 14 नवंबर को पूरे देश में मनाये जाने वाले बाल दिवस समारोह के एक भाग के रूप में, आई0टी0एस0 डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडीएंटिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 7 नवंबर से 14 नवंबर, 2022 तक बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में गाजियाबाद के विभिन्न स्कूलों के बच्चों को गतिविधियों में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया गया था। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न विद्यालयों से आये छात्रों का मुफ्त में ओरल परीक्षण भी किया गया तथा उसके उपचार के उपायों से भी अवगत कराया गया। इसके साथ ही विभिन्न गैर सरकारी संगठनों, नेत्रहीन स्कूलों और दिव्यांग बच्चों के लिये शिविर आयोजित किये गये जिसमें विभिन्न स्कूलों के बच्चों और शिक्षकों की मौखिक स्वास्थ्य की जांच की गयी और उन्हें दांतों की बीमारी के बारे में जागरूक भी किया गया।

गाजियाबाद जिले और उसके आसपास के स्कूलों की जबरदस्त प्रतिक्रिया को देखते हुये, कॉलेज मैनेजमेंट ने बाल सप्ताह के दौरान लागू होने वाले इलाज के प्रस्तावों को प्रति बृहस्पतिवार के लिये 14 दिसंबर, 2022 तक बढ़ाने का फैसला

किया है।

पीडीएंटिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग ने बच्चों को कक्षा में सर्वश्रेष्ठ और दर्द रहित दंत अनुभव प्रदान करने के लिए पहल की है तथा बच्चों को विभिन्न नवीनतम सुविधाएं प्रदान करने में सक्षम हुआ है। जिसमें लेजर ट्रीटमेंट, नाइट्स- ऑक्साइड (लाफिंग गैस) सिलीशन, कम्प्यूटरीकृत एनेस्थीसिया, आदि है। बच्चों और किशोरों के लिए दंत चिकित्सा आज के समय में पूर्ण रूप से दर्द रहित है। संस्थान के पीडीएंटिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग में बच्चों के दंत चिकित्सा के इलाज को ध्यान में रखते हुए विभाग में प्रत्येक डेंटल चेयर एल0इं0डी0 टी0वी0 से युक्त है जिसमें बच्चों के मनोरंजन के लिए कार्टून की सुविधा भी उपलब्ध है। विभाग में बच्चों के लिए दांत में मसाला भरना, दूध के दांतों की सफाई तथा कैप लगाना, जैसी अन्य सुविधाएं उपलब्ध है। बच्चों को ब्रेसिज उपचार की आवश्यकता भी होती है, जोकि दंत चिकित्सक की राय के आधार पर बच्चों के लिए वेनो विकल्प पिसीबल और इनविसीबल ब्रेसिज विभाग में शामिल है। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई0टी0एस0 - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में धूमधाम से मना बाल दिवस सप्ताह

गाजियाबाद (हिन्द आत्मा)। भारत के प्रथम प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू की जयंती पर हर साल 14 नवंबर को पूरे देश में मनाये जाने वाले बाल दिवस समारोह के एक भाग के रूप में आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सात नवंबर से चौदह नवंबर तक बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में गाजियाबाद के विभिन्न स्कूलों के बच्चों को गतिविधियों में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया गया था। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न विद्यालयों से आये छात्रों का मुफ्त में ओरल परीक्षण भी किया गया तथा उसके उपचार के बारे में जानकारी दी गई।

इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी स्कूलों से आने वाले बच्चों को अपने दांत किस प्रकार स्वस्थ रख सकते हैं आदि से अवगत कराया गया। सभी बच्चों को प्रतिदिन दांतों को साफ रखने के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही बच्चों को निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता के उपाय, खेल-चोट और आघात प्रबंधन के बारे में भी समझाया गया। इस सप्ताह के दौरान बच्चों के लिये संस्थान में ग्राफिटी प्रतियोगिता,



फोटोग्राफी, लेखन प्रतियोगिता, डांस प्रतियोगिता, फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता, नुक्कड़ नाटक, स्माइल सेल्फी, रंगोली, वॉल पेंटिंग, सोप कार्विंग, रील मेकिंग, दन मिनट गेम्स, मैजिक शो और फ्लैश मॉब जैसी विभिन्न गतिविधियाँ आयोजित की गयीं। इस आयोजन में 40 से अधिक स्कूलों के दो हजार से अधिक बच्चों और सौ से अधिक शिक्षकों ने बड़े उत्साह के साथ कार्यक्रम में भाग लिया। इसके साथ ही संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों ने भी बढ़-चढ़ कर कार्यक्रम में भाग लिया। अंत में विजेताओं को पुरस्कृत

किया गया। विभिन्न गैर सरकारी संगठनों, नेत्रहीन स्कूलों और दिव्यांग बच्चों के लिये शिविर आयोजित किये गये जिसमें विभिन्न स्कूलों के बच्चों और शिक्षकों की मौखिक स्वास्थ्य की जांच की गयी और उन्हें दांतों की बीमारी के बारे में जागरूक भी किया गया।

गाजियाबाद जिले और उसके आसपास के स्कूलों की जबरदस्त प्रतिक्रिया को देखते हुये, कॉलेज मैनेजमेंट ने बाल सप्ताह के दौरान लागू होने वाले इलाज के प्रस्तावों को प्रति बृहस्पतिवार के लिये 14 दिसंबर तक बढ़ाने का फैसला किया है।

पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग ने बच्चों को कक्षा में सर्वश्रेष्ठ और दर्द रहित दंत अनुभव प्रदान करने के लिए पहल की है तथा बच्चों को विभिन्न नवीनतम सुविधाएँ प्रदान करने में सक्षम हुआ है। जिसमें लेजर ट्रीटमेंट, नाइट्स-ऑक्साइड (लाफिंग गैस) सिडीशन, कम्प्यूटरीकृत एनेस्थीसिया, आदि हैं। बच्चों और किशोरों के लिए दंत चिकित्सा आज के समय में पूर्ण रूप से दर्द रहित है। संस्थान के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग में बच्चों के दंत चिकित्सा के ईलाज को ध्यान में रखते हुए विभाग में प्रत्येक डेंटल चेयर एलईडी टीवी से युक्त है।

इसमें बच्चों के मनोरंजन के लिए कार्टून की सुविधा भी उपलब्ध है। विभाग में बच्चों के लिए दांत में मसाला भरना, दूध के दांतों की सफाई तथा कैप लगाना जैसी अन्य सुविधाएँ उपलब्ध हैं। बच्चों को ब्रेसिज उपचार की आवश्यकता भी होती है, जोकि दंत चिकित्सक की राय के आधार पर बच्चों के लिए दोनो विकल्प विसिबल और इन्विसिबल ब्रेसिज विभाग में शामिल है। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वार्ड्स चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



भारत के प्रथम प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू की जयंती पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में

धूमधाम के साथ बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया गया

समारोह

- बच्चों के लिए हुए अनेक आयोजन
- आयोजन में 40 से अधिक स्कूलों के दो हजार से अधिक बच्चों और एक सौ से अधिक शिक्षकों ने बड़े उत्साह के साथ कार्यक्रम में भाग लिया

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। भारत के प्रथम प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू की जयंती पर हर साल 14 नवंबर को पूरे देश में मनाये जाने वाले बाल दिवस समारोह के एक भाग के रूप में आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडीएफ्टिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा सात से 14 नवंबर तक बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया गया। इस

कार्यक्रम में गाजियाबाद के विभिन्न स्कूलों के बच्चों को गतिविधियों में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया गया था। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न विद्यालयों से आये छात्रों का मुफ्त में ओरल परीक्षण भी किया गया तथा उसके उपचार के उपचारों से भी अवगत कराया गया। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न स्कूलों से आने वाले बच्चों को अपने दांत किस प्रकार स्वस्थ रख सकते हैं आदि से अवगत कराया

गया तथा सभी बच्चों को प्रतिदिन दांतों को साफ रखने के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही बच्चों को निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता के उपाय, खेल-चोट और आघात प्रबंधन के बारे में भी समझाया गया।

इस सप्ताह के दौरान बच्चों के लिये संस्थान में ग्राफिटी प्रतियोगिता, फोटोग्राफी, लेखन प्रतियोगिता, डांस प्रतियोगिता, फैसी ड्रेस प्रतियोगिता, नुक्कड़ नाटक, स्माइल सेल्फी,



रंगोली, वॉल पेंटिंग, सोप काविंग, रोल मेकिंग, वन मिनट गेम्स, मैजिक शो और फ्लैश मॉव जैसी विभिन्न गतिविधियाँ आयोजित की गयीं। इस आयोजन में 40 से अधिक स्कूलों के दो हजार से अधिक बच्चों और एक सौ से अधिक शिक्षकों ने बड़े उत्साह के साथ कार्यक्रम में भाग लिया। इसके साथ ही विभिन्न गैर सरकारी संगठनों, नेत्रहीन स्कूलों और दिव्यांग बच्चों के लिये शिवािर आयोजित किये गये जिसमें विभिन्न

स्कूलों के बच्चों और शिक्षकों की मौखिक स्वास्थ्य की जांच की गयी और उन्हें दांतों की बीमारी के बारे में जागरूक भी किया गया।

पीडीएफ्टिक एंड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग ने बच्चों को कक्षा में सर्वश्रेष्ठ और दर्द रहित दंत अनुभव प्रदान करने के लिए पहल की है तथा बच्चों को विभिन्न नवीनतम सुविधाएँ प्रदान करने में सक्षम हुआ है। जिसमें लेजर ट्रीटमेंट, नाइट्स-ऑक्सिड (लाफिंग गैस) सिडीशन,



कम्प्यूटरीकृत एनेस्थीसिया, आदि है। बच्चों और किशोरों के लिए दंत चिकित्सा आज के समय में पूर्ण रूप से दर्द रहित है। संस्थान के पीडीएफ्टिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग में बच्चों के दंत चिकित्सा के इलाज को ध्यान में रखते हुए विभाग में प्रत्येक डेंटल चेयर एलईडीटीवी से युक्त है जिसमें बच्चों के मनोरंजन के लिए कार्टून की सुविधा भी उपलब्ध है। विभाग में बच्चों के लिए दांत में मसाला भरना, दूध के दांतों की सफाई

तथा कैप लगाना, जैसी अन्य सुविधाएँ उपलब्ध हैं। बच्चों को ब्रेसिज उपचार की आवश्यकता भी होती है, जोकि दंत चिकित्सक की राय के आधार पर बच्चों के लिए दोनो विकल्प विसीबल और इनविसीबल ब्रेसिज विभाग में शामिल है। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज में धूमधाम से संपन्न हुआ बाल दिवस सप्ताह



जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। भारत के प्रथम प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू की जयंती पर हर साल 14 नवंबर को पूरे देश में मनाये जाने वाले बाल दिवस समारोह के एक भाग के रूप में, आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के पीडोएंट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा 7 नवंबर से 14 नवंबर, 2022 तक बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया गया।

इस कार्यक्रम में गाजियाबाद के विभिन्न स्कूलों के बच्चों को गतिविधियों में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया गया था। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न विद्यालयों से आये छात्रों का मुफ्त में ओरल परीक्षण भी किया गया तथा उसके उपचार के उपायों से भी अवगत कराया गया।

इस कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी विभिन्न स्कूलों से आने वाले बच्चों को अपने दांत किस प्रकार स्वस्थ रख सकते हैं आदि से अवगत कराया गया तथा सभी बच्चों को प्रतिदिन दांतों को साफ रखने के बारे में भी बताया गया। इसके साथ ही बच्चों को निवारक उपचार विकल्पों, मौखिक स्वच्छता के उपाय, खेल-चोट और आघात प्रबंधन के बारे में भी समझाया गया।

इस सप्ताह के दौरान बच्चों के लिये संस्थान में ग्राफिटी प्रतियोगिता, फोटोग्राफी, लेखन प्रतियोगिता, डांस प्रतियोगिता, फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता, नुक्कड़ नाटक, स्माइल सेल्फी, रंगोली, वॉल पेंटिंग, सोप कार्विंग, रील मेकिंग, वन मिनट गेम्स, मैजिक शो और फ्लैश मॉब जैसी विभिन्न

गतिविधियाँ आयोजित की गयीं। इस आयोजन में 40 से अधिक स्कूलों के 2000 से अधिक बच्चों और 100 से अधिक शिक्षकों ने बड़े उत्साह के साथ कार्यक्रम में भाग लिया। इसके साथ ही संस्थान के वी.डी.एस. एवं एम.डी.एस. के विद्यार्थियों ने भी बढ़-चढ़ कर कार्यक्रम में भाग लिया। अंत में विजेताओं को पुरस्कृत किया गया।

इसके साथ ही विभिन्न गैर सरकारी संगठनों, नेत्रहीन स्कूलों और दिव्यांग बच्चों के लिये शिविर आयोजित किये गये जिसमें विभिन्न स्कूलों के बच्चों और शिक्षकों की मौखिक स्वास्थ्य की जांच की गयी और उन्हें दांतों की बीमारी के बारे में जागरूक भी किया गया।

गाजियाबाद जिले और उसके

आसपास के स्कूलों की जबरदस्त प्रतिक्रिया को देखते हुये, कॉलेज मैनेजमेंट ने बाल सप्ताह के दौरान लागू होने वाले इलाज के प्रस्तावों को प्रति 14 दिसंबर, 2022 तक बढ़ाने का फैसला किया है।

पीडोएंट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग ने बच्चों को कक्षा में सर्वश्रेष्ठ और दर्द रहित दंत अनुभव प्रदान करने के लिए पहल की है तथा बच्चों को विभिन्न नवीनतम सुविधाएँ प्रदान करने में सक्षम हुआ है। जिसमें लेजर ट्रीटमेंट, नाइट्स-ऑक्साइड (लाफिंग गैस) सिडीशन, कम्प्यूटरीकृत एनेस्थीसिया, आदि है। बच्चों और किशोरों के लिए दंत चिकित्सा आज के समय में पूर्ण रूप से दर्द रहित है। संस्थान के पीडोएंट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग में बच्चों के दंत

चिकित्सा के इलाज को ध्यान में रखते हुए विभाग में प्रत्येक डेंटल चेर एल.ई.डी. टी.वी. से युक्त है जिसमें बच्चों के मनोरंजन के लिए कार्टून की सुविधा भी उपलब्ध है। विभाग में बच्चों के लिए दांत में मसाला भरना, दूध के दांतों की सफाई तथा कैप लगाना, जैसी अन्य सुविधाएँ उपलब्ध है। बच्चों को ब्रेसिज उपचार की आवश्यकता भी होती है, जोकि दंत चिकित्सक की राय के आधार पर बच्चों के लिए दोनों विकल्प विसिबल और इनविसिबल ब्रेसिज विभाग में शामिल है।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेरमैन अप्रिंत चड्ढा को धन्यवाद दिया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में चल रहे बाल दिवस

सप्ताह का समापन

मुरादनगर (हिन्ट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज में चल रहे बाल दिवस सप्ताह का सोमवार को समापन हो गया। जिसमें 40 से अधिक स्कूलों के दो हजार से अधिक छात्रों और 100 से अधिक शिक्षकों ने भाग लिया। संस्थान के एडमिन मैनेजर दुर्गेश अग्रवाल ने बताया कि पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा बाल दिवस सप्ताह का आयोजन किया गया। जिसमें विभिन्न स्कूलों के बच्चों ने भाग लिया। सभी छात्रों का निशुल्क ओरल परीक्षण किया गया। छात्र अपने दांत किस प्रकार स्वस्थ रख सकते हैं आदि से अवगत कराया गया। संस्थान में ग्राफिटी प्रतियोगिता, फोटोग्राफी, लेखन प्रतियोगिता, डांस प्रतियोगिता, फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता, नुक्कड़ नाटक, स्माइल सेल्फी, रंगोली, वॉल पेंटिंग, सोप कार्विंग, रील मेकिंग, वन मिनट गेम्स, मैजिक शो और फ्लैश मॉब जैसी विभिन्न गतिविधियाँ आयोजित की गयी। इसके साथ ही विभिन्न गैर सरकारी संगठनों, नेत्रहीन स्कूलों और दिव्यांग बच्चों के लिये शिविर आयोजित किये थे। कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए संस्थान के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा, वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का आभार प्रकट किया।



आईटीएस कॉलेज में चल रहे बाल दिवस सप्ताह का समापन। संवाद

Anil Vashisht

Date:15/11/2022

आईटीएस के विद्यार्थियों ने ग्रामीण बच्चों के साथ मनाया बाल दिवस, विविध कार्यक्रम आयोजित

मोदीनगर (अनिल वशिष्ठ)। पूर्व प्रधानमंत्री एवं बच्चों के चाचा पं० जवाहर लाल नेहरू की पुण्य जयंती सोमवार को बाल दिवस के रूप में हर्षोल्लास पूर्वक मनाई गई। कई शिक्षण संस्थाओं में इस अवसर पर विविध कार्यक्रमों द्वारा बच्चों ने अपने प्रिय चाचा नेहरू जी को याद किया। इसी श्रृंखला में तहसील क्षेत्र के अन्तर्गत ग्राम असालतनगर स्थित ग्रामीण विद्यालय विद्यावती पंत स्मारक शिक्षा निकेतन जू०हा० स्कूल में इस वर्ष भी आईटीएस कालेज के विद्यार्थियों की संस्था च्छुभमज्ज के बैनर तले युवा छात्र-छात्राओं ने ग्रामीण बालक-बालिकाओं के साथ बाल दिवस समारोह हर्षोल्लास पूर्वक मनाया। १४ किलो का केक काटा गया। चित्रकला, नृत्य, संगीत, दौड़ आदि विभिन्न प्रतियोगिताएं में आयोजित की गई। विद्यालय के अवेतनिक अध्यक्ष सच्चिदानंद पंत, शशिप्रभा, श्वेता मैडम तथा शुभम संस्था की वरिष्ठ नेत्री शालिनी श्रीवास्तव आदि ने विविध प्रतिभागियों में श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बालक-बालिकाओं को पुरस्कृत कर उनका उत्साहवर्धन किया। शशिप्रभा ने सभी आगुन्तक छात्र-छात्राओं का विद्यालय की तरफ से धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम को आकर्षक व खुशनुमा बनाने में शालिनी श्रीवास्तव, सृष्टि त्यागी, सचिन मिश्रा, ऋषभ चंद्रा, रिति सिंह, कामना, दीपक कुमार, निशा पाण्डेय, राजन शर्मा, सायमा सैफी, सक्षम शर्मा, विकास पाल, समीर, निशांत भारद्वाज आदि का भरपूर सहयोग रहा।

